
Òàáëî ñâåòîâîå ÒÑ-1

Êîä ÎÊÏ 42 1000

Êîä ÒÍ ÂÝÄ 8531 20 300 0

Íàçíà÷åíèå, èñïîëíåíèå è ïðèíöèï äåéñòâèÿ

Òàáëî ñâåòîâîå ÒÑ-1 ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ îòîáðàæåíèÿ èíôîðìàöèè, ïðåäóïðåæäåíèÿ
îïåðàòîðà ñâåòîâûìè è çâóêîâûìè ñèãíàëàìè îá îòêëîíåíèè êîíòðîëèðóåìûõ ïàðàìåòðîâ îò
íîðìû è ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ êàê ñ óñòðîéñòâàìè ÓÀÑ-24Ì, ÓÀÒÑ-Ì, òàê è ñ äðóãèìè àíàëîãè÷-
íûìè ïðèáîðàìè, èìåþùèìè âûõîä íà âíåøíåå ñâåòîâîå òàáëî.

Òàáëî ñâåòîâîå ñîñòîèò èç 24 ÿ÷ååê, âûïîëíåííûõ íà èíäèêàòîðàõ âûñîêîé ÿðêîñòè.
Òàáëî â çàâèñèìîñòè îò òèïà èñïîëüçóåìîãî èíäèêàòîðà âûñîêîé ÿðêîñòè âûïóñêàþòñÿ â

èñïîëíåíèÿõ, ïðèâåäåííûõ â òàáëèöå.

Òàáëèöà

Îáîçíà÷åíèå Øèôð èñïîëíåíèÿ Òèï èíäèêàòîðà âûñîêîé ÿðêîñòè

5Ä2.426.002 ÒÑ-1 ÊÈÏÌ20Ð-6Ê4-4Ï3 (êðàñíûé)

5Ä2.426.002-01 ÒÑ-1-01 ÊÈÏÌ20Í-6Ë-4-3 (çåëåíûé)

5Ä2.426.002-02 ÒÑ-1-02 ÊÈÏÌ44Í-6Á-4-3 (áåëûé)

Âèä êëèìàòè÷åñêîãî èñïîëíåíèÿ òàáëî — ÓÕË 4.2 ïî ÃÎÑÒ 15150.
Ñòåïåíü çàùèòû îò ïðîíèêíîâåíèÿ òâåðäûõ ïðåäìåòîâ — IP20 ïî ÃÎÑÒ 14254.
Êîíñòðóêöèÿ òàáëî ïîçâîëÿåò íàíîñèòü çàêàç÷èêó ñîîòâåòñòâóþùèå íàäïèñè íà ÿ÷åéêè

ïóòåì óñòàíîâêè ïëåíêè ñ íàíåñåííîé èíôîðìàöèåé ïåðåä ÿ÷åéêàìè.
Íà ïåðåäíåé ïàíåëè òàáëî ðàñïîëîæåíû êíîïêè «ÊÂÈÒÈÐ», «ÊÎÍÒÐÎËÜ», «ÏÐÈ×ÈÍÀ»,

«ÑÁÐÎÑ».
Ïðèìåð çàïèñè îáîçíà÷åíèÿ òàáëî ñ êðàñíûìè èíäèêàòîðàìè ïðè çàêàçå è â äîêóìåíòàöèè

äðóãîé ïðîäóêöèè:
«Òàáëî ñâåòîâîå ÒÑ-1 5Ä2.426.002 ÒÓ».

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ïîòðåáëÿåìûé òîê îäíîé ÿ÷åéêè — íå áîëåå 25 ìÀ ïðè ïîñòîÿííîì íàïðÿæåíèè 24 Â.
Ïîòðåáëÿåìûé òîê èçëó÷àòåëåì çâóêà — íå áîëåå 20 ìÀ ïðè ïîñòîÿííîì íàïðÿæåíèè 24 Â.
Ïàðàìåòðû èñòî÷íèêà ïèòàíèÿ, ðàñïîëîæåííîãî âíóòðè ñâåòîâîãî òàáëî, — Uï = 24 Â,

Iï = 0,4 À.
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Ìàêñèìàëüíàÿ ïîòðåáëÿåìàÿ ýëåêòðè÷åñêàÿ ìîùíîñòü òàáëî — íå áîëåå 13 Â⋅À.
Òàáëî ðàáîòàåò îò ñåòè ïåðåìåííîãî òîêà íàïðÿæåíèåì 220 Â ñ äîïóñêàåìûì îòêëîíåíèåì

îò ìèíóñ 15 äî ïëþñ 10 %, ÷àñòîòîé (50 ± 1) Ãö.
Ïàðàìåòðû êîììóòàöèîííîãî ýëåìåíòà (êíîïêà ÏÊÍ 6-1 ÀÓÁÊ.642130.003 ÒÓ):
— íàïðÿæåíèå ïåðåìåííîãî òîêà — 3…250 Â ïðè òîêå 0,5…2,0 À;
— íàïðÿæåíèå ïîñòîÿííîãî òîêà — 3…30 Â ïðè òîêå 0,5…2,0 À.
Ðàñïîëîæåíèå ÿ÷ååê òàáëî — òðè ðÿäà ïî 8 øò.
Ñðåäíÿÿ íàðàáîòêà äî îòêàçà — íå ìåíåå 292000 ÷.
Ñðåäíèé ïîëíûé ñðîê ñëóæáû — íå ìåíåå 12 ëåò.
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû òàáëî — 486×238×70 ìì.
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû îäíîé ÿ÷åéêè — 53×33 ìì.
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû èíäèêàòîðíîãî ïîëÿ — 462×113 ìì.
Ìàññà òàáëî — íå áîëåå 7 êã.

Ìîíòàæ è ýêñïëóàòàöèÿ

Òàáëî ñâåòîâîå óñòàíàâëèâàåòñÿ â ïîìåùåíèÿõ âíå âçðûâîîïàñíûõ çîí è ìîíòèðóåòñÿ íà
ùèòå ïðè ïîìîùè ÷åòûðåõ âèíòîâ.

Ïðè ìîíòàæå òàáëî äîëæíû áûòü ïðîâåðåíû íàäåæíîñòü åãî çàçåìëåíèÿ íà ùèòå è ñàìîãî
ùèòà.

Â ïîìåùåíèè ÊÈÏèÀ äîëæíà îòñóòñòâîâàòü îùóòèìàÿ âèáðàöèÿ.
Âûðåç â ùèòå äîëæåí ñîîòâåòñòâîâàòü ðèñ. 1.
Ìîíòàæ ïðîèçâîäèòñÿ â ñîîòâåòñòâèè ñî ñõåìîé âíåøíèõ ñîåäèíåíèé, ïðèâåäåííîé íà ðèñ. 2.
Ïðè ðàáîòå òàáëî ñ óñòðîéñòâàìè, èìåþùèìè èñòî÷íèê ïèòàíèÿ äëÿ âíåøíåãî ñâåòîâîãî

òàáëî (ÓÀÑ-24Ì), ñõåìó âíåøíèõ ñîåäèíåíèé íåîáõîäèìî âûïîëíèòü â ñîîòâåòñòâèè ñ ðèñ. 2.
Ïðè ðàáîòå òàáëî ñ óñòðîéñòâàìè, íå èìåþùèìè èñòî÷íèê ïèòàíèÿ äëÿ âíåøíåãî ñâåòîâîãî

òàáëî (ÓÀÒÑ-Ì), íåîáõîäèìî óñòàíîâèòü ïåðåìû÷êó íà âèëêå ðàçúåìà ÄÓ ìåæäó êîíòàêòàìè
2Á è 3Á.

Äëèíà ëèíèè ñâÿçè — íå áîëåå 50 ì.

Êîìïëåêòíîñòü

Â êîìïëåêò ïîñòàâêè âõîäÿò:
— òàáëî ñâåòîâîå ÒÑ-1 (èñïîëíåíèå ïî çàêàçó) ......................................................................1 øò.
— êîìïëåêò çàïàñíûõ ÷àñòåé ...............................................................................................1 êîìïë.
— êîìïëåêò ìîíòàæíûõ ÷àñòåé ............................................................................................1 êîìïë.
— ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè ...............................................................................................1 ýêç.
— ïàñïîðò....................................................................................................................................1 ýêç.
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Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû òàáëî ñâåòîâîãî ÒÑ-1

Ðèñ. 1

Ñõåìà âíåøíèõ ñîåäèíåíèé òàáëî ñâåòîâîãî ÒÑ-1

Ðèñ. 2


